
新小岩公園再整備に関する「第２回オープンハウス」を開催しました

新小岩公園再整備基本計画がまとまりましたので、動画やパネルの展
示によるオープンハウスを開催し、沢山の方にご参加いただきました。

会場内の様子

屋外（和楽亭入口付近）での基本計画の紹介の様子

Ｑ．どのような時に新小岩公園
を利用・通行なさいます
か？（複数回答あり）

【集計結果（一部抜粋）】

【主なご意見】

• 将来の運動施設に合わせて有料シャワー設備を設置したらどうか。
• 野球場は（広く）占有するので使用料を設定する等の運営方法を検討し

て欲しい。
• スケートボードの場所を用意して、時間も管理して欲しい。 等

●都市整備部公園課建設係 （連絡先）：03-3695-8385
●都市整備部計画課街づくり計画担当係 （連絡先）：03-5654-8382

■開催概要

■参加者アンケートを実施しました

日 時：令和３年７月11日（日） 10：00～16：00
場 所：和楽亭（新小岩公園内） 参加者：61名

Ｑ．どのような頻度で新小岩
公園を利用・通行なさい
ますか？（択一）

Ｑ．どのような方法で新小岩公
園へこられますか？
（複数回答あり）

基本計画（全般）について

管理・運営手法等について

• 綺麗になるのは嬉しい。桜や高台が良い。人が集まる賑やかな公園に
なって欲しい。

• より快適により多くの人に愛される公園になると感じた。子どもも高齢
者も楽しめる場を期待しています。

• 色々な立場の人が利用しやすい計画です。防災公園の役割は重要です。
• 良いと思う。完成を楽しみにしています。
• 工事は最短期間で行って欲しい。 等

整備内容等について

• VR映像を見て、桜並木や高台からの見晴らしが良いと思いました。
• 駐車場があると他の地域からも人が訪れ地域活性化につながると思う。
• ドッグランが欲しい。
• 小川などの水辺があると子ども達が生き物観察をできると思う。
• 鉄棒・ブランコ等の遊具がもう少し欲しい。
• 園路の舗装を歩き易い仕様にして欲しい。（アスファルト舗装だけでな

く、土や落葉のある空間も歩きたい。）
• 高台にする際の土がどのような土か気になる。
• 野球場が1面なのは納得できない。樹木は残し、高層建物を建ててほしい。
• 造る意味がない。別に方法を考えたほうがよい。 等

毎日利用ま
たは通行
７人４４％

数日に１回利
用または通行
２人１２％

１ヶ月に１回は
利用または通行
２人１３％

１週間に１回
は利用または
通行
５人３１％

■和楽亭での基本計画の紹介
和楽亭に、基本計画の紹介パネル・VRによる新小岩公園再整備イメージ

動画を展示し、参加者に説明を行いました。

■屋外での基本計画の紹介
屋外に、基本計画の紹介パネルを展示し、通行する方に説明を行いました。

基本計画の紹介パネルの展示

イメージ動画の上映

防疫対策の様子
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